

石景山报

弘扬法治精神 建设法治中国

各级党政机关和领导干部要支持法院、检察院依法独立公正行使职权。建立领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究制度。任何党政机关和领导干部都不得让司法机关做违反法定职责、有碍司法公正的事情,任何司法机关都不得执行党政机关和领导干部违法干预司法活动的要求。对干预司法机关办案的,给予党纪政纪处分;造成冤假错案或者其他严重后果的,依法追究刑事责任。

——《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》

2015年2月2日 星期一

第10期(总第1382期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

在石景山区十五届人大五次会议 闭幕式上的讲话

区委书记 牛青山

各位代表、同志们:

在大家的共同努力下,区十五届人大五次会议顺利地完成了各项议程,今天就要胜利闭幕了。会议期间,全体代表审议通过了《政府工作报告》,《人大常委会工作报告》,《人民法院工作报告》,《人民检察院工作报告》等各项报告和决议。代表们围绕我区经济社会发展中的一些重大议题畅所欲言、坦陈己见,提出了许多宝贵的意见和建议,充分体现了代表们高度的政治责任感。这次大会是一次民主团结的大会,是一次促进高端绿色发展的盛会,是一次增进共识推进民

主法治建设的大会,也是一次在全区历史上具有重要意义的大会。大会还选举产生了新的人大常委会主任。在此,我代表中共石景山区委,对会议取得圆满成功,对新当选的岳德顺主任、刘亚泉副主任、高虹院长表示热烈的祝贺!

多年来,区人大常委会在赵玉民主任的带领下,围绕中心,服务大局,依法履职,卓有成效,在推动我区全面深度转型、高端绿色发展战略中发挥了重要作用。人大工作很有章法、很有特色、很有成绩、很有创新、很有经验。区委对此给予充分肯定和高度评价。

由于年龄原因,几位同志不再担任原有的职务。赵玉民同志担任人大主任8年,付出了巨大努力,作出了重大贡献。付生柱同志无论是在政府工作还是在人大工作,都为我区作出了重要贡献。王忠华同志担任区法院院长8年,艰苦奋斗,作出了重要贡献。在此,我代表中共石景山区委,对玉民同志、生柱同志和忠华同志为我区各项事业发展所倾注的大量心血,所作出的重要贡献,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

2014年是不平凡的一年,是胜利的一年,是全区经济社会发展取得重要成绩的一年,是全区

上下团结奋斗、励精图治、争创一流的一年。在过去的一年,各街道、各委办局的同志们对全区高端绿色发展作出了重要贡献,全区经济增长速度在全市领先,城市综合管理体制改革取得重要突破,社会治理取得明显进步,成绩来之不易,经验弥足珍贵,为下一步我区发展打下了坚实基础。这些成绩的取得,是“一府两院”恪尽职守、励精图治的结果,是社会各界广泛参与、鼎力支持的结果,更是各位代表的辛勤工作、履职尽责的结果。在此,我代表区委,向各位代表和同志们表示衷心的感谢!

(下转2、3版)

牛青山在工商分局调研时强调 做好新形势下 工商工作

本报讯(记者封翔 通讯员徐峰)1月29日,区委书记牛青山来到石景山区工商分局进行调研,区委常委、区纪委书记、统战部部长李文起,区委常委、常务副区长文献,区委常委、区委办公室主任种磊参加调研。

牛青山首先实地视察了工商分局“拆围透绿”工程,检查登记服务平台对外窗口服务工作。随后,区领导与工商分局领导班子成员召开座谈会。在听取了工商分局重点工作汇报后,牛青山对工商部门近年来取得的成绩给予了充分肯定,他说,工商分局积极支持配合城市管理体制改革工作,彰显了大局意识和政治意识;强化工商服务举措,不断优化投资环境,彰显了服务意识,辖区主体数同比增加93%,有效促进区域经济发展;构建多元化消费纠纷调解机制,不断优化消费环境,使辖区投诉、举报率下降,为维护辖区稳定作出贡献。

针对全面推动“高端绿色发展”工作,牛青山强调,高端绿色发展是时代的命题和首都产业结构调整必然选择的必然选择,他希望工商分局围绕首都“四个中心”和我区“高端绿色发展”的战略定位,继续发挥职能优势,加大力度扶持高精尖产业发展,促进产业结构调整,有效推进“高端绿色发展”,做好新形势下的工商行政管理工作。

II 简讯

●1月28日,石景山区伊斯兰教协会换届大会隆重召开,来自全区的各族穆斯林群众代表64人出席了会议。北京市宗教局副局长范宝,北京市伊斯兰教协会常务副会长兼秘书长沙丽,区委常委、统战部部长李文起,区人大常委会常务副主任石玉贵,副区长杨东起,区政协副主席刘建国参加会议。
韩君

各单位积极开展 公共安全综合执法“亮剑行动”

本报讯(通讯员李彤 王璐)自区公共安全综合执法“亮剑行动”开展以来,区城管委迅速反应、积极部署,研究制定工作方案,根据职责和关键环节,成立了包括燃气、水务、市政交通、市容环境、应急避难场所和自身办公场所在内的6个检查组开展公共安全联合检查。

检查组分别对我区的餐厅、饭馆、食堂罐装燃气是否按规定安全使用,市政及自备井供水、排水管线、永定河莲石湖冰面及各项制度建立和执行情况,市政道路施工工程的安全防护与轨道交通、停车场、铁道路口、市政工地等的运行,区属应急避难场所水电管线设施维护、暗坑式应急厕所埋入、指示牌维

护和施工安全等情况进行重点检查,建立隐患台账。

针对联合检查中存在的安全生产问题和隐患,相关行业主管部门依据方案规定,或进行了口头的批评教育或下达了整改通知书,责令限期整改。对供水环节存在的市政供水二次供水污染、排水管线有害气体超标、莲石湖冰面滑冰溺水等主要安全风险点,进行了备案记录。对部分应急避难场所指示牌存在老化损坏的现象,要求相关责任单位对需要维修更换的指示牌做好统计、维修和更换工作。“亮剑行动”工作开展以来,区城管委共组织各类检查182组次,参加人员486人次,受检单位343家,排查各类隐患

143处,要求限期整改75次。

下一步,区城管委将继续按照安全全覆盖“三个所有”的要求,即:所有地区、所有行业领域、所有生产经营单位,对行业监管的企业进行拉网式排查。另外将对全委的办公场所内部和基层队、站、所、公司等展开内部安全自查工作。

全区各街道、八大处公园、环卫中心等单位公共安全综合执法“亮剑行动”扎实推进。

(详见6、7版)

石景山区公共安全综合执法

亮剑行动

区公安分局

评选“警营标兵”

本报讯(记者赵昂)1月26日,2014年度“警营标兵”评选活动在全分局举行。经领导小组初步评议及纪委、督查审核,全局共有20名候选人进入复评阶段。复评环节中,候选人按照抽签顺序依次登台进行展示,展示内容包括视频短片、本人陈述两部分,时间为每人3分钟。全部展示结束后,经评委现场投票,最终评选出“警营标兵”10名、提名奖10名。

自2014年以来,区公安分局在全局范围内开展了“警营标兵”评选活动,深入挖掘了一批对党忠诚、信念坚定、敬业奉献的先进典型,全面激发队伍整体活力和战斗力。

当代商城 BEIJING MODERN PLAZA

皮草狂欢

皮衣貂皮

全场1.5~2折

抢到就是赚到

当代商城首届皮草节

The First Fur EXPO of Beijing Modern Plaza

四楼西北角皮草馆 千款万件 皮草最低 **680**元起

地址 当代商城鼎城店
石景山区阜石路165号(杨庄路口西北角)

热线 **8893 9066**